

Задание 1.

11.1.1

вариант №2. $23 + 47 = 70$

А. И. Куприн - один из самых известных русских классической литературы. Большинство его произведений посвящены будням жизни, разочарованием, недальновидностью, беспутством.

Перед нами рассказ Куприна «Сказка», написанный в 1920 году. В этом произведении поднимается проблема равнодушных людей к чужим бедам.

В этом рассказе единственным, кто (спо) сопротивляется тому, кто попал в беду, является ребёнок; единственный член семьи, которому неизвестна судьба того, кто просит о помощи, — ребёнок..

Другие герои даже не пытаются ему помочь, они думают только о своей спокойствии.

Текст написан в художественной форме, в ней содержатся и эпизоды описания, и эпизоды повествования, и эпизоды рассуждения. На протяжении всего текста автор передает чувства героя через их диалоги. По смысловому содержанию текст можно разделить на три части: помощь ребёнку тою, что кто-то зовёт на помощь; равнодушные члены семьи на крик; сказка, описанная

рассказа эту силью. При написании данного рассказа Куприн использовал множественный лексический повтор (...и сильну, и сильну...), написав слово (...Гу-
РУГУТ ГУКАЛ ГУМНЫЙ МОРЬ ЧЕМЬЯ...). Для усиления эмоций
и также для видимости таких средств выразитель-
ности, как метафора, олицетворение („Ветер веет
в трубах“), эпитеты („живое душа“), сравнение
(„Точно зовёт кто-то...“). Хотелось бы отметить,
что выражение, качества героя автор выражает
в коротко-ответной форме, через риторические
вопросы и восклицания („Кто в эту погоду по-
лесам ходит?“).

Конечно же, стоит обратить внимание
на название рассказа. Почему Куприн назвал
так называемое произведение? Весь смысл
произведения заключается, по моему мнению, в
одном предложении из сказки, которую читала
школьнику: „Сосед их боялся, убежали и
неизвестно, потому что они сии никак не
боялись, всех презирали, а убежали только санши
себя.“ Таким образом, автор хочет показать насколько
ко жестоко и неуважительно героя находят на жиць
молодёжь в этой сказке. Главные герои так же честны
и пусты душой, кроме ребёнка.

Из героя рассказа выделяется дед, который злобно кричит из-за того, что его разбудили.

Поведение этого человека автор комментирует так: "Это голос черствого благородства".

К величоку сознанию, давшему проблему актуальную в наши дни. Ничто некоторым людям не волнует, каково другим, все думают лишь о своей выгоде.

В заключение хочется сказать, что не имеет значения, что у тебя есть, что ты добился, если твое отношение к другим людям не подтверждает этого. Желание помочь другим, учение сопереживать - это качества, которые должны быть присущи каждому, кто имеет право называть себя "человеком".

K1-10
K2-8
K3-5

Задание 2:

"Береги память снову", 23

Задание 2. а честь словоду" А.С.Пушкин

Что такое хорошая книга? По мнению автора, хороший книжной можно назвать ту, которая в той или иной мере повлияла на читателя, способствовала становлению каких-либо поступков. Хорошая книга - книга, которая отворяет читателя в первых стра-

низа, это книга, которую мы никогда не забросим,
а будем перегибать снова и снова.

Хочу составить топ из пяти книг, которые
на мой взгляд должны прочитать каждый человек,
читающий себя уважающим и уважаемым.

В первую очередь, это, конечно же,
шедевр мировой классической литературы - роман-
эпопея „Война и мир“ Л.Н. Толстого. В этой
книге, можно сказать, есть все: любовь, разочаро-
вание, предательство, война - как преступление
против человечества, тема смысла, добра и зла. Это
книга, которая должна быть всем. По иронии сча-
сливо, героям, образцам, на которых можно равняться,
является один из персонажей данного произведения -
Пьер Безухов. Пьер - человек нравственный, иши-
дрый, обладающий воспитательной силой.

Он не такой, как все. И это (невоз) отличие
заключается, главным образом, в отсутствии ил-
люзории, исправедливости, жажды прославиться.

„Война и мир“ - это, можно сказать, сборник
всех чувств, трагий людей, которые могут
погибнуть в жизни.

Хочется бы посоветовать также прочитать

повесть А.И. Куприна "Дисс." Это книга о
невозможности любви, о трудном жизненном
пути главной героини, о пустоте души народа.

На мой взгляд, книга читает тому, что нужно
жизнь не только для людей, но и для села. Человек
хорош тем, что умеет зверя, он может не понять то,
что ти ~~же~~ делает и ради кого это это делается.

Наконец хотелось бы вспомнить про
"Капитансую долину" А.С. Пушкина. В этой
произведении поднимается проблема чести и
достоинства, которая отражается в главном
герое - Петре Бриневе. Эта проблема очень актуаль-
на в настороженное время. Ведь именно эти качества
должны лежать в основе внутреннего состояния
каждого человека, чтобы они закрепляются и привы-
кают в семье в раннем возрасте.

Главное, нет людей, не знающих про
в стихах А.С. Пушкина "Святой Дени" Это
произведение о неродженной любви, новосине ¹⁷
за собой отвращение, другое, простое, дружеское
перевопицания. Татьяна - немолодая рабочая девушка,
прошедшая через многое. И за что? Она всем
могла помочь человека, которого не был её достоин,

который был энтузиастом и равнодушным к ней.
Но скоро Онейи осознаёт всё и встает сознанием.

Таким образом, прежде чем, как что-либо
сделать, сказать, нужно подумать: «Как
это повлияет на судьбу человека?»

Можно сказать, одним из самых
мотивирующих произведений является поэма
песня „На дне“ М. Горького. Здесь описывается
жизнь людей, бедных, душой, людей, оказавшихся
в „дне“, людей, ведущих скучный образ жизни.
Оно выделяется среди персонажей лука. Это единственный
верный герой, излучающий счастье. Он хочет
изменить жизнь этих людей, дать им надежду
помочь им. Несмотря на то, что все обещания
и рассказы искры, он оказывает большое влияние
на них. И такие люди, которые пытаются
осчастливить всех вокруг, научить их верить
в невозможное, очень ищут, к сожалению.

Книга - некий мотиватор. Читая
книги, человек учится жить, мечтать, надеяться.
Портил книгу - это проявление честолюбия
человечества, открытие авантюризма и отражение
души людей.

478 К1-10 К2-9 К3-9 К4-8 К5-11